天龙 sf 自己感兴趣的玩法发表 了看法去倾听大神们的心

	明星玩家 ,常被玩家称之为"大神" !	之所以名扬天龙
,	,由于他们的实力与声威 ,都可称为天 ,引领者游戏的风潮 。 面临行将到来的资料片 ,他们说出了对天龙的祝福 ,也对自己感兴趣的 。下面让我们去倾听大神们的心声吧 ! 狂总在新天龙中可谓成名已久 ,人气经久不衰 。他的一举一动 ,都受到很多天龙玩家的重视	玩法发表了看法
0	。在本次版别中	
_	,狂总对五城激战最为重视 ,他表明 , 一五城 ,闻名天外之王 ! 【ヤ王大妈ヤ】 ,可谓本年天龙话题制造者 。争霸 ,禅啸军团不负众望的获得了总冠军 ,3 。 在此次的资料片中 ,宏大的战役地图最让大妈重视	赛中
,	,堪比洛阳城的巨大战役区域	
,	,错落有致的战场布局 ,野战 、攻城 、巷战完美结合 , 让 人 分 外 等	





提起锽族 , 在天龙中的重量十足

- ,提起美喊 ,在皇族中声威颇高他独特的感召力
- ,带领锽族在各种战役中一路取胜 ,可谓锽族中的灵魂人物
- 在此次的资料片中
 - ,美喊最重视天龙最大军团战役 ! 180vs180 的超多人数

]

- 陆地与空中的双重攻击 ,战况严重刺激 ,错综复杂 。 【弑魔`仙儿】 玩家心中的女神
- ,新天龙中的王者 ,仙儿巾帼不让须眉 ,带领战队在雄霸中的出色表现 ,真正说明晰实力不在性别
- ,战役面前人人平等 。此次资料片中

 - , 女神仙儿最重视的就是神女玩法

。作为城市的看护者
,神女不仅看护了一方安定 ,更象征着尊严与荣耀
。 【五分钱太子】 人如其名
,太子自己作为天龙高富帅的代表 ,天然具有肯定强悍的实力 ,和肯定死忠的兄弟
。他以身作则的性格 ,让他在各种竞赛中无往不利 ! 在此次资料片中
,太子最重视是火爆放利 ! 重楼神装免费送 , 紫电全服坠落
,真是令人等待。
,五城现世 ,宝藏深藏其间 。等你探索奥秘
,跟随大神一起 ,统一五城 ,闻名天外王 。 五城之约 ,等你称王 ;以我热血 ,为你封疆 !大型世界观剧情电影今日首曝 ,带你感受中华武侠文化的魅力 ,揭秘"君临全国"版别背后
的内在 ,探求"五城"的由来渊源和真相
。 【天外巨变 ,五城现世】 一场民间的灾难和浩劫 ,一次人性的 打听与考验 。宋元佑年间 ,舜王九鼎重现人间
。此鼎蕴藏重楼之力 ,引全国豪杰与九黎遗脉争夺不休 。藏匿武林多年的逍遥子
,运用强壮五行之术 ,一举击败九黎夺得九鼎 。 逍遥子以五行术制作五城 ,将重楼之力隐于中 。又着成《至尊秘籍》 ,凭借此秘籍便可造出强壮的至尊配备
,希望能够协助有识之士尽早平定全国 。
在面临昏庸君主的铁血控制之时 ,万众一心 ,终将暴戾君主 的控制推翻
。逍遥子怕悲剧重演 ,决定将至尊配备的精魄分散于五行城中 ,后世人即便得到秘籍造入迷装 ,也有必要占领五城 , 方能使神装发挥其最大能力

。 苍生浩劫 ,呼喊明主一统全国 ,重建太平盛 世 中揭晓 【四最状 ,打造划时代玩法】 人数最多 ! 在"君临全国"资料片中 , 天龙将敞开史上最大战场 , 180vs180 的庞大对抗阵容 ,多军种分配 , 陆空全方位打击 ,将给玩家带来全新的战役体会 。 战场最大 ! 而堪比洛阳城的最大战场地图 ,也将使玩家获得更丰厚的战役趣味。 策略最丰厚 ! 五城 ,与多个城市同时开战 ,如何合纵连横 ,则让五城之战成为最烧脑战 役 。 最人性化 ! 君临全国中 , 坐拥江山美人 ,鱼与熊掌兼得 ,诸多奇妙设计让此次资料片尽显人性化 ! 【免费晋级至尊配备】 神级配备 ,都可由现有配备免费晋级获得 。这种至尊体会所有人都能够具有 ! 只需集齐相关的资料 , 就能够对符合要求的配备进行晋级 , 对个人战役力改善巨大 而晋级配备的资料 , 完全免费途径获得 。此次旨在放利 ,不管你热衷于热情燃烧的 PVP , 还是沉醉于钻研战况多变的 PVE ,或许仅仅游戏江湖的休闲玩家 ,都能够找到归于自己的惊喜。 【大神喊你玩游戏 ,最强回流礼等你拿】 五城鏖战 ,雄姿英才 ,纵是英 雄无敌 ,也难独掌天地 ! 面临强壮的敌人 , 只有呼喊兄弟 ,万众一心 ,方能并肩御敌 ! 强壮的福利感召 , 新颖的玩法吸引 ,必将让"君临全国"掀起一股回流热潮 ! 同时 ,在"君临全国"资料片上线后 ,官方将重金回馈老玩家 , 大型系列回购计划行将敞开 。为老玩家量身定制回馈策略 ,让你光速赶上大部队 ,在江湖上重振雄风 !游戏里叱咤 风云的明星玩家们也纷纷献声

,召唤老友回来共战天龙

!以我热血

,为你封疆 !